



Сотрудники следственного управления СК России по Тюменской области почтили память жертв Холокоста



Сегодня в городе Тюмени на площади Памяти прошел митинг-реквием, посвященный памяти миллионам людей, уничтоженным в нацистских концлагерях в годы Второй мировой войны.

На митинге вместе с представителями органов государственной власти, различных конфессий и гражданами города пришли офицеры регионального СК России. Присутствующие вспомнили трагические и страшные страницы истории, приведшие к многомиллионным жертвам среди обычных мирных граждан, о памяти тех страшных лет и не повторения этого в будущем.

По окончании митинга в память о жертвах Холокоста на монументе погибшим в нацистских концентрационных лагерях зажгли шесть свечей, на иврите и по-русски прочитали поминальную молитву. После чего, участники митинга и сотрудники следственного



управления возложили цветы к мемориалу.

Подразделение: отдел кадров

Изображения



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1432609>